
 
 

 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

ATA DA 4°SESSÃO ORDINÁRIA 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2012  
 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 20( Vinte ) do mês de Março de 2012, ( 

Dois Mil e Doze ), às 19:00 horas, conforme horário Regimental, a referida deu-

se inicio com os seguintes Edis presentes: Cícero Veras de Brito, Raimundo 

Lima de Paiva, José Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton 

Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,José Weliton Souza 

Leite , Francisco Ferreira Lima Júnior e Luizito Amaral da Silveira; O Sr. 

Presidente com a palavra  saudou os Edis, Sr. Prefeito Municipal (Raimundo 

Chaves Araújo, Secretário de Finanças ( Artêmio Fontenele ) Capitão da PM( 

Romero Collares) Subtenente do Destacamento Local ( Valmir) Inspetor da 

Guarda Civil ( Antº. Cleiton Gonçalves ) populares  e comerciantes presentes 

em Plenário, e, em seguida pediu que todos ficassem de pé para execuções dos 

Hinos: Municipal e Nacional, em seqüência pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme 

Reges Martins Braga, que o mesmo fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior e 

das matérias em pauta, matérias estás como: INDICAÇÕES DE N° 22/ 2012 À 

25/2012, após a leitura das matérias; O Sr. Presidente abriu a parte de oratória 

para o 1º EXPEDIENTE , e pela ordem o 1º Orador o Sr. Vereador COSME 

REGES MARTINS BRAGA, primeiramente cumprimentou Sr. Prefeito 

Municipal (Raimundo Chaves Araújo, Secretário de Finanças ( Artêmio 

Fontenele ) Capitão da PM( Romero Collares) Subtenente do Destacamento 

Local ( Valmir) Inspetor da Guarda Civil ( Antº. Cleiton Gonçalves ) e 

membros presentes das Corporações da Guarda Civil e Pro – Cidadania e 

também populares e comerciantes;em seguida agradeceu a presença de todos e 

relatando que o mesmo se sente feliz quando ver o povo participando e 

acompanhando o trabalho do Vereador nesta Casa Legislativa; e , com o uso da 

palavra fez ênfase sobre sua indicação em pauta e também fez comentários e 

explicações sobre outras indicações suas na Casa, o qual agradeceu o Sr. Prefeito 

pelo atendimento em seus pedidos feito ao mesmo; em seqüência parabenizou os 

trabalhos das seguintes corporações: Policia Militar, Guarda Civil e Pro – 

Cidadania; e logo após reivindicou do Sr. Prefeito Raimundo Chaves melhorias 

para a Guarda Municipal para que a mesma pudesse desempenhar um serviço 

mais ostensivo em nosso Município; em seguida se sensibilizou com a situação 

preocupante que vem ocorrendo de roubos e assaltos aos comerciantes  de nossa 

Cidade, e comentou que esta junto todos para apoiá-los neste momento difícil e 

encerrou com uma boa noite a todos; em seguida o 2º Vereador a usar a Tribuna 

o Sr. Raimundo Lima de Paiva, saudou a todas as autoridades e cidadãos 

presentes nesta Casa do Povo , e com o uso da palavra apoiou as palavras do Sr. 

Vereador Reges Martins; e, em seguida comentou que esta a disposição de todos 

.para encontramos soluções juntamente com as autoridades competentes de nosso 

Município para melhorar a nossa segurança em nossa Cidade, e com a palavra 



parabenizou o trabalho que o Sr. Prefeito Raimundo Chaves vem desenvolvendo 

em nossa Carnaubal e encerrou com uma boa noite; e pela ordem o 3º Orador o 

Sr. Vereador LUIZITO AMARAL DA SILVEIRA, com o uso da palavra 

saudou a todas autoridades e abraçou a todos os comerciantes na pessoa do 

comerciante mais antigo o Sr. Abner; em seguida fez ênfases sobre os fatos 

ocorridos como: roubos e assaltos, que vem acontecendo em Carnaubal, e falou 

da cobrança da população a respeito da situação; e , com a palavra solicitou do 

Sr. Prefeito para que cobrasse das autoridades competentes mais ostensividade na 

segurança de nossa Cidade, e também veio a cobra do Sr. Prefeito melhores 

condições de trabalho para Corporação da Guarda Civil e encerrou com uma boa 

noite a todos; e o 4º Vereador a usar a Tribuna o Sr. JOSÉ WELITON SOUZA 

LEITE; primeiramente cumprimentou o Sr. Presidente, Vereadores, Sr. Prefeito 

Municipal, Secretários, Comandante do Pro – Cidadania, Inspetor da Guarda 

Civil e Cidadãos comerciantes de nossa Cidade, e com o uso da palavra veio a 

lamentar a situação que hoje estamos vivendo com onda de roubos e assaltos em 

nosso Município, e comentou que esta indignado, e relatou com a vinda do 

progresso, também vem o que é de ruim, e comentou que estamos vivendo em 

situação ameaçadora, amedrontada em nossos comércios e residências, e que a 

população estão se sentindo cada vez mais assustada com o rotina que vem 

ocorrendo esses roubos e assaltos; e , em seguida fez comentários e explicações 

de suas indicações pedindo melhoramentos para Guarda Civil justamente visando 

um trabalho mais ostensivos no Município e falou que apóia a manifestação de 

nossos munícipes e que esta disposição de todos para buscar soluções para 

melhorar a situação lamentosa que o povo de Carnaubal esta vivendo e encerrou 

com uma boa noite a todos; e o 5º Vereador pela ordem o Sr. JOSÉ CORREIA 

LEITE; saudou a todas as autoridade e cidadãos Carnaubalense presentes na 

Casa Legislativa, em seguida com a palavra parabenizou o Sr. Prefeito Raimundo 

Chaves pela sua administração e visão de futuro em vários sentidos de benefícios 

para Carnaubal; em seqüência fez comentários e explicações sobre as palavras 

dos seguintes Vereadores: Reges Martins, Raimundo Lima e José Weliton, e que 

apóia os mesmos em suas palavras relatadas nesta Tribuna; e falou que a situação 

e lamentosa o que os comerciantes Carnaubalenses vem sofrendo com onda de 

roubos e assaltos, e , que é mais um a se somar com todos na manifestação feita 

hoje nesta Casa do Povo; em seguida cobrou do Sr. Prefeito melhorias de 

trabalho para os membros da Guarda Civil para que os mesmos possam 

desenvolver um serviço ostensivo e cobrou a atuação da guarda civil em suas 

atribuições como eram antes; e falou que primeiramente temos que confiar em 

Deus e depois nas autoridades competentes e encerrou com uma boa noite; Em 

seguida o Sr. Presidente Cícero Veras abriu o 2º EXPEDIENTE, e pediu que o 

Sr. 1º Secretário que convidasse as autoridades convidadas para fazer o uso da 

parte de oratória na Tribuna do Poder Legislativo, e pela ordem o 1º a usar o  Sr. 

Capitão da PM e Comandante do Pro – Cidadania o Sr. ROMERO 

COLLARES,  saudou a todos os presentes em Plenário da Câmara Municipal, e, 

em  seguida o mesmo fez comentários e explicações a respeito do assunto em 

pauta, e falou das atribuições e limites até onde a Guarda Civil e Pro – Cidadania 

pode atuar, e que para estas situações que vem acontecendo constantemente de 



roubos e assaltos em Carnaubal, somente o Grupo de operações especiais da 

Policia Militar pode atuar com um trabalho mais ostensivo para resolver a 

situação;em seqüência  os demais convidados fizeram questionamentos, e , em 

seguida deram sugestões no sentido de aprimorar o trabalho que já se faz neste 

campo; em seqüência o 2º Orador o Sr. Inspetor da Guarda Civil ANTONIO 

CLEITON OLIVEIRA GONÇALVES; saudou as autoridades presentes e 

cidadãos, logo em seguida agradeceu ao Sr. Presidente da Câmara Cícero Veras 

pelo convite e espaço na Tribuna da Casa; em seguida com a palavra fez 

comentários e explicações do baixo números de membros da corporação para se 

trabalhar e atender a população, e também da falta de equipamentos e condições 

de trabalho para se desenvolver uma serviço melhor; e logo após comentou 

também do ótimo elo entre Guarda Civil e Pro – Cidadania, onde hoje vem 

atuando juntamente com apoio dos mesmos e encerrou com uma boa noite; e o 3º 

e último orador o Sr. Prefeito RAIMUNDO CHAVES ARAÚJO; 

Primeiramente saudou o Sr. Presidente,  Vereadores, Capitão Collares, 

Subtenente Valmir, Inspetor Cleiton e cidadãos presentes na Casa Legislativa; e, 

com a palavra agradeceu o convite , e, relatou que segurança pública e também 

dever do Estado, e que o Município tem suas obrigações de dar um apoio com 

Guarda Civil más com suas devidas áreas de atuação e atribuição e assim da 

mesma forma o Pro – Cidadania; e, em seguida  expressou que também é mais 

uma voz juntamente com os Edis neste apelo e se disponibilizando junto a todos 

para buscar uma melhor solução para o Município articulando junto aos 

representantes do Governo Estadual. O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a 

sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA 

BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . 

Carnaubal – Ceará ; aos 20 de Março de 2012. 
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